

ΦΡΕΣΚΙΕΣ φαίνεται να είναι οι μνήμες της οθωμανικής αυτοκρατορίας στο μυαλό των περισσότερων τούρκων ηγετών και ειδικά στο στρατιωτικό κατεστημένο όπου ουσιαστικά εξακολουθεί να κυβερνά την Τουρκία, σε μια σύγχρονη έκδοση των σουλτάνων και αγάδων. Αλλιώς δεν εξηγείται το γεγονός ότι οι Τούρκοι στρατηγοί θεωρούν την Τουρκία «υπερδύναμη» και με την χιλιετή αυτή νοοτροπία της στρατιωτικής ισχύος συνεχίζουν να επιδιώκουν την ουσιαστική στρατηγική και οικονομική συγκυριαρχία σε όλο το Αιγαίο, πότε επικαλούμενη τα πετρέλαια της Υφαλοκρηπίδας, πότε την αποστρατικοποίηση των νησιών, πότε τα κασίκια της Ίμιας και τώρα θέτει ζήτημα Υφαλοκρηπίδας του Καστελόριζου.

ΤΟ ΑΝΑΤΟΛΙΤΙΚΟ πρόσωπο της Τουρκίας το δείχνει και η νέα τουρκική πρόκληση στο Καστελόριζο. Οι Τούρκοι θέτουν και πάλι ζήτημα Υφαλοκρηπίδας του νησιού, επαναλαμβάνοντας την πάγια θέση της ότι τα νησιά δεν διαθέτουν Υφαλοκρηπίδα. Και θα συνεχίσουν να απειλούν και να προκαλούν στο Αιγαίο, επιδιώκοντας οι στρατοκράτες της Άγκυρας να σύρουν έντρομη την Ελλάδα στην τράπεζα διαπραγματεύσεων, άνευ όρων και εφώλης της ύλης, ενώ το μόνο θέμα που εκκρεμεί είναι η οριοθέτηση της Υφαλοκρηπίδας, με στόχο να εγκαθιδρύσουν καθεστώς συγκυριαρχίας σε όλο το Αιγαίο. Ταυτόχρονα ο Ερντογάν θα εμφανίζεται κατά καιρούς κρατώντας κλαδί ελιάς, ώστε να περιέρχεται σε δύσκολη θέση η Ελλάδα στη διπλωματική διαδικασία του αποκλεισμού της Άγκυρας από την Ευρώπη. Και πάντα η Τουρκία θα καιροφυλαχτεί να εκμεταλλευτεί ελληνικά λάθη, που θα της ανοίξουν τις πόρτες, όπως συνέβη πριν από 38 χρόνια στην Κύπρο.

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Και στο Καστελόριζο

ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ να συνειδητοποιήσουμε ότι η Τουρκία διεκδικεί ελληνικά εδάφη με το επιχείρημα ότι το καθεστώς του 1932 με το οποίο λειτουργούσε μέχρι σήμερα η ελληνική κυριαρχία των βραχονησίδων είχε υπογραφεί «υπό ειδικές συνθήκες». Ξέρετε με αυτή τη δήλωση τι εννοεί το νεοκεμαλικό στρατιωτικό κατεστημένο της Άγκυρας; Ότι το καθεστώς είχε υπογραφεί όταν η Τουρκία δεν είχε τη δύναμη πυρός που έχει σήμερα. Με το χιλιετικό αυτό επιχείρημα ο Αττίλας ξυπνά διψασμένος για αίμα και ακονίζει το γιγαγάρι του, ζητώντας οποιαδήποτε αφορμή. Η αφορμή

αυτή τη φορά ονομάζεται Υφαλοκρηπίδα του Καστελόριζου και αποστρατικοποίηση των νησιών, χθές ονομαζόταν βραχονησίδα Ίμια, ή Υφαλοκρηπίδα ή Ελληνότουρκοι της Θράκης ή οποιαδήποτε άλλη τουρκική διεκδίκηση σε βάρος της Ελλάδας.

ΟΝΕΙΡΟ της Τουρκίας η ανασύσταση της οθωμανικής αυτοκρατορίας στο χώρο της Βαλκανικής. Η χώρα που έχει κατασπαράξει την Αρμενία και το Κουρδιστάν εξοντώνοντας και καταπιέζοντας τους λαούς αυτούς για να σχηματίσει την τουρκική νεοκεμαλική συνομοσπονδία, τολμά για μια ακόμα φορά κάτω

από τη σκιά της ΕΟΚ, κάτω από την ομπρέλα του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ να ζητά ελληνικό χώρο. Η χώρα που κατέσφαξε τον ελληνικό Κυπριακό λαό, η χώρα που κατασπάραξε τους ελληνικούς πληθυσμούς το 1921 και το 1955, η χώρα που θέλει να μπει στην Ευρωπαϊκή Ένωση, η χώρα που σκοτώνει και καταπιέζει τους πολίτες της κάτω από μια μόνιμη οθωμανική αυτοκρατορία ζητά και πάλι γειτονικά εδάφη, εδάφη ελληνικά.

Η ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ της Τουρκίας σήμερα δεν είναι τίποτε άλλο παρά η εξέλιξη του οθωμανισμού των σουλτάνων, των βεζιρηδων και των αγάδων. Είναι η προέκταση της ανατολικής νοοτροπίας της ψύχωσης που έδωσε την Γενοκτονία των Αρμενίων, των Ελλήνων της Μικράς Ασίας και τα τελευταία χρόνια των Κούρδων και των Ελληνοκυπρίων. Με αυτή όμως την ανατολίτικη πολιτική η Τουρκία δεν μπορεί να πετύχει τίποτα. Πατί αν δοκιμάσει τα νύχια της στο ελληνικό Αιγαίο θα βρει μπροστά της τον χαλύβδινο θώρακα της Ελληνικής Ψυχής. Από το άλλο μέρος η βάρβαρη καταπάτηση των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων στην Κύπρο και στις μειονότητες στο εσωτερικό της χώρας της κλείνουν ερμητικά οι πόρτες για την είσοδό της στην πολιτισμένη Ευρώπη. Όταν η Τουρκία σεβαστεί τα κυριαρχικά δικαιώματα των γειτόνων της και δείξει στον υπόλοιπο πολιτισμένο κόσμο ότι ο λαός της και οι μειονότητες που διοικεί η στρατοκρατία της Άγκυρας είναι ελεύθεροι πολίτες, ίσως να έχει ακουμπήσει το δυτικό πολιτιστικό επίπεδο. Πίσω από τον δυτικό φερρετζέ της Τουρκίας κρύβεται ένας αιμοσταγής Αττίλας, με ισλαμικές κοσμοκρατορικές βλέψεις και η πολιτισμένη Ευρώπη πρέπει να επαγρυπνεί.



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759



Αξιοπιοτο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια



**Εξυπηρετούμε
όλο το Σύδνεϋ**

Head Office and Chapel
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196 10 Hassall Street, Parramatta, 2150